

国家气候中心否认发布今年“火炉”城市排名



[摘要

]国家气候中心近期并未作出过这样的发布。倒是在2012年，国家气候中心专家综合数据，得出了近31年全国夏季炎热程度靠前的10个省会城市或直辖市，榜单正好和最近流传的名单完全一致。



7月12日，辽宁沈阳民众在炎热的天气出行。当日是三伏第一天，沈阳最高气温为33度。中新社记者 于海洋 摄

广州日报讯（全媒体记者叶卡斯）新“四大火炉”诞生？最近，一则中国气象局国家气候中心首次权威公布中国夏季炎热城市情况的消息刷爆朋友圈，消息称重庆、福州、杭州、南昌四个城市被不少网民冠名为“新四大火炉”，然而记者并未找到这则“权威发布”的正式出处。国家气候中心也表示，并未发布关于今年“火炉”城市的排名，但该中心正在完善气候宜居性综合指标体系。

最近天气的确非常炎热。昨天是三伏第一天，全国高温范围继续扩展，高温范围达到320万平方公里以上，接近国土面积的三分之一。兰州、银川、福州等多个省会级城市或将再次刷新今年来气温新高，中央气象台继续发布高温橙色预警，提醒公众注意防暑降温。

也许是烈日狂晒，才让人想起了“火炉”，关于“火炉城市”的消息不胫而走。网上众多转帖称：夏季炎热程度靠前的10个省会城市或直辖市分别为：重庆、福州、杭州、南昌、长沙、武汉、西安、南京、合肥、南宁。其中重庆、福州、杭州、南昌坐上了“新四大火炉”交椅。



厦门一景点游客们纷纷打伞遮挡烈日。张斌 摄

记者翻查了最近的资料，国家气候中心近期并未作出过这样的发布。倒是在2012年，国家气候中心专家根据1981年到2011年间的气象观测资料，综合分析我国主要城市的炎热指数、极端最高气温、高温日数、夏季平均最高气温和最低气温等要素，得出了近31年全国夏季炎热程度靠前的10个省会城市或直辖市，榜单正好和最近流传的名单完全一致。国家气候中心对此明确表示，并未发布关于今年“火炉”城市的排名，但今年以来全国平均气温偏高确是不争的事实。

尽管在三伏的第一天广州就发布了高温黄色预警信号，但和国内其他地方的酷热比起来，我们的天气还算凉爽。昨天广州最高气温是33.9℃，而到了17时，国内高温排行榜上的前五位气温全部在41℃或以上！广州处于副高的边缘，容易受偏东气流控制，夏季往往还会有风或阵雨，所以气温达到39℃都少之又少。

自动播放开关 自动播放

防暑降温！北方持续高温 多地突破历史极值

正在加载...

< >

肖红安说：“篮协没有从联赛的经费中拿钱，篮协有体育总局给的费用，国家队也是如此，各有各的运营

“执法者要规范执法、文明执法、理性执法，心平气和按程序来。

当前文章：<http://www.nxein.com/news/20170718-44660615.pdf>

发布时间：2017-07-21 00:32:29

[梅兰芳](#) [天国的嫁衣](#) [花间提壶方大厨](#) [剑侠情缘](#) [快乐男声](#) [男生女生向前冲](#) [长安cx20](#) [神话](#)
[爱的被告](#) [赵本山女公开恋情](#)